
  

Palacio Legislativo de San Lázaro, 26 de junio 2019 
 

Versión estenográfica de la quinta reunión ordinaria de la Comisión 

de Radio y Televisión de la Cámara de Diputados, LXIV Legislatura, 

llevada a cabo este miércoles en el salón E del edificio G. 
 

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: a todos y a todas diputadas, diputados. 

También a los medios de comunicación. Bueno, de acuerdo al Reglamento de la Cámara de Diputados, que 

establece que hay un tiempo de 30 minutos de tolerancia para esperar a que los diputados puedan llegar a la 

sesión, y ya son, ya pasaron 39 minutos exactamente, no tenemos quórum.  

 

Entonces vamos a tener que... 

 

La diputada :... que quede claro que todos los diputados que estamos aquí presentes somos de Morena, que 

estamos cumpliendo con nuestra responsabilidad en esta comisión, y que son los diputados del Partido 

Acción Nacional y del Partido del PRI los que no están presentes ni están cumpliendo también en otras 

comisiones con esta importante responsabilidad. Quiero que quede sentado que aquí habemos 12 diputados 

de Morena, y solamente de usted representando a los diputados del PAN, y nadie más presente en esta 

comisión. 

 

Me parece que se podría, incluso, leer como una estrategia para que no... de la comisión... se lo quiero decir, 

que quede sentado. Y ante los medios de comunicación que los diputados del PAN y los diputados del PRI 

no vienen a las comisiones, están faltando. No es el único caso el de esta comisión, hay otras muchas 

comisiones en las que no se está haciendo quórum por parte de los diputados de la oposición. Me parece que 

ha quedado claro para todo lo que esta pasando. Gracias.       

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: Gracias, diputada. Si, de hecho es un tema que 

tocamos en la Junta Directiva, y vamos a estar mandando las listas de los diputados que no han asistido, en 

términos de que se aplique el reglamento correspondiente por parte de los grupos parlamentarios. Entre otras 

cosas se establece que después de tres faltas injustificadas se tiene que solicitar el cambio del diputado y hay 

otra serie de medidas que el Reglamento y la Mesa Directiva pueden aplicar, y lo vamos a estar haciendo 

mañana mismo, vamos a estar mandando la lista de asistencia. Porque, en efecto, eso está obstaculizando los 

trabajos de la comisión y así lo vamos a hacer.  Gracias.  
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La diputada :...presidenta, aprovechando su paciencia, y se lo agradezco muchísimo, me parece a mí, y se 

lo queríamos comentar en esta reunión todos los diputados de Morena, que no parece conveniente que a 

nombre de  toda la Comisión de Radio y Televisión, usted en medios de comunicación este expresando como 

si fuera el deseo de toda la comisión el asunto.  

 

Le queríamos pedir de manera muy respetuosa que si usted, como en este país ya hay libertad de expresión, 

usted pueda de manera, como diputada, a nombre suyo, como diputada de la fracción del PAN, expresar y 

manifestar cualquier deseo que tenga, pero nosotros somos una comisión, si bien usted es la presidenta y le 

tenemos mucho respeto, no es necesario que salga a medios de comunicación como lo hizo recientemente 

asumiendo el cargo de la Comisión de Radio y Televisión, cuando somos todos los diputados de esta 

comisión los que eventualmente tendríamos que opinar acerca de lo que usted dijo en medios de 

comunicación. Por supuesto nuestra opinión es que gracias a la libertad de expresión, que ahora si hay y 

usted pudo decir eso, pero también tienen todos los demás funcionarios de este país, que el director del Canal 

11 y quien sea,  la libertad, verdad, de poner los programas que quiera. Y si usted se abroga la libertad de 

decir que por medio de la Comisión de Radio y Televisión usted esta pidiendo... esta falseando, se está 

falseando... la narrativa, el discurso, está falseando la información.  

 

Nosotros no estamos de acuerdo por lo que usted esta planteando. Si lo hace de manera personal, como 

diputada, me parece bien, pero le pedimos que como miembro de la comisión se espere a que la comisión 

pueda sesionar y entonces sí, si es un deseo de toda la comisión podría expresar algo, pero de otra manera 

nos parece que no es tan legítimo ese proceder, y se lo queríamos decir... 

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: Diputada, le agradezco el comentario, 

solamente aclarar que no lo hice a nombre a de toda la comisión, ustedes pueden revisar la versión 

estenográfica, los videos, etcétera...  

 

La diputada :... 
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La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: Sí, pero eso no significa que sea a nombre de 

toda la comisión. Entonces, nada más lo quiero aclarar. O sea, yo difiero de que se entienda así, y no lo hice 

de ninguna manera hablando a nombre de nadie, ni mucho menos de la comisión. Entonces, nada más lo 

quiero aclarar así.  

 

Y les agradezco muchísimo su presencia, y haremos estos procedimientos que ya comenté para mandar las 

listas de asistencia de los faltantes. Muchas gracias y muy buenas tardes.  

 

---o0o--- 

 

         

 


